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Objetivo

Este manual tem por objetivo auxiliar com a Geração do Arquivo de Exportação 
para ECF.
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Geração do Arquivo de Exportação para ECF
1. Selecione o menu superior (Imagem 1) no canto superior esquerdo.

2. Na coluna lateral (Imagem 2) selecione o caminho:
Contábil → Integração → Exportação → ECF (Escrituração Contábil Fiscal)

Imagem 1 – Menu Superior

Imagem 2 – Barra de pesquisa
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4. Clique em Exportar (Imagem 4) na parte inferior direita da tela.

Imagem 4 –  Exportar
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3. Na ficha de preenchimento (Imagem 3), selecione:
● Empresa
● Ano de Referência
● ECF Retificadora
● Número Recibo: caso seja uma ECF retificadora
● ECD Transmitida
● Nome do Arquivo 

Imagem 3 –  Ficha de Preenchimento
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Abra os arquivos para a conferência dos dados e validação no programa do 
ECF.

Finalizando as etapas corretamente, a geração do arquivo ECF foi realizada 
com sucesso. 
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5. Na tela de confirmação (Imagem 5) “Arquivo ECF exportado com 
sucesso”, clique em OK.

Imagem 5 –  Tela de COnfirmação


